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MINUTA  DA  ATA  N.º  6/2023 
 

MINUTA DA ATA DA SEGUNDA REUNIÃO  
DA SESSÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DA  

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE PENICHE ,  
REALIZADA NO DIA 09  DE OUTUBRO DE 2023: 

 
Aos nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, no Auditório do 

Edifício Cultural do Município de Peniche, sito na Rua dos Hermínios, na cidade, 
freguesia e concelho de Peniche, com a participação dos senhores Inês Grandela Nunes 
Lourenço (GCEPP), Mário Rui Santana Mamede (GCEPP) e Anabela Correia Dias (PS), 
respetivamente Presidente, eme exercício de funções, Primeiro Secretário, em exercício 
de funções, e Segundo Secretário, em exercício de funções, da Mesa, Teresa Cecília Batista 
Lopes (GCEPP), António Manuel Prioste Salvador (PSD), Pedro Henrique Lourenço 
Barata (PS) e Jorge Alberto Bombas Amador (CDU), respetivamente Presidentes das 
Juntas de Freguesias de Peniche, de Atouguia da Baleia, de Ferrel e da Serra d'El-Rei, e 
dos senhores Hugo José Santos Martins (GCEPP), Francisco Manuel Pinto da França 
Salvador (PSD), Francisco José de Abreu Lourenço (GCEPP), Susana Cristina Rosa 
Esperança (GCEPP), Ana Filipa Vala Fialho (PSD), Henrique André da Silva Estrelinha 
(PS), Luís Fernando Mamede de Matos Almeida (PSD), Carlos Francisco Vala Chagas 
(PS), Vítor Rui Franco Agostinho (CDU), Ana João dos Santos Lima (PSD), Natália Susana 
Colaço Rocha (PS), Tiago Brás Correia (GCEPP), Margarida da Silva Martins (PSD), José 
Monteiro Henriques Rocha (CDU) e Dina do Rosário Constantino de Carvalho (CHEGA), 
reuniu-se, ordinariamente, a Assembleia Municipal de Peniche para continuar os 
trabalhos da sessão ordinária do mês de setembro, iniciada a 29 de setembro de 2023, 
concretamente os seguintes pontos: 

4.º - Período da ordem do dia: 
 1) Apreciação da informação escrita do Presidente da Câmara, acerca da 

atividade do Município, bem como da situação financeira do mesmo;  
 2) Apresentação de pedidos de esclarecimento à Câmara Municipal por parte 

dos Presidentes de Junta de Freguesia;  
 3) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para revogação da 

Deliberação n.º 39/2022, de 30 de setembro de 2022, no que concerne à autorização para 
a assunção do compromisso plurianual, referente ao apoio financeiro do Projeto de 
Arrelvamento do Sintético do Campo Desportivo da Serrana;  

 5) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição do 
júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Contabilidade – cargo 
dirigente intermédio de 4.º grau;  

 6) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição do 
júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Contratação Pública e 
Aprovisionamento de Bens e Serviços – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 7) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição do 
júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Gestão do Património e 
Contratação Pública – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 8) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição do 
júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Serviços Jurídicos e de 
Fiscalização Municipal – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  
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 9) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição do 
júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Serviços de Recursos 
Humanos – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 10) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição 
do júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Saúde Ocupacional e 
Gestão de Riscos – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 11) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição 
do júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Formação, Recrutamento 
e Desenvolvimento – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 12) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição 
do júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Planeamento Territorial e 
SIG – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 13) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição 
do júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Gestão Urbanística e 
Projetos – cargo dirigente intermédio de 4.º grau;  

 14) Apreciação e votação da proposta da Câmara Municipal para composição 
do júri do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Reabilitação Urbana e 
Habitação, Fiscalização e Acompanhamento Técnico – cargo dirigente intermédio de 4.º 
grau.  

5.º - Aprovação da minuta da ata. 
A sessão foi aberta, pela senhora Primeira Secretária, em exercício de funções de 

Presidente da Mesa, nos termos da Lei e do n.º 2 do artigo 17.º do Regimento da 
Assembleia Municipal de Peniche, eram vinte e uma horas e trinta minutos, encontrando-
se na sala vinte dos vinte e cinco membros que compõem a Assembleia Municipal de 
Peniche. 

O senhor Presidente da Mesa, Joaquim Raul Gregório Farto, comunicou a sua 
ausência, nos termos do n.º 2 do artigo 78.º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro. 

As senhoras Margarida da Silva Martins (PSD) e Natália Susana Colaço Rocha 
(PS) compareceram no decurso da sessão, durante a apreciação do ponto dois da ordem 
do dia, e passaram de imediato a participar nos trabalhos. 

O senhor Tiago Brás Correia (GCEPP), encontrava-se a substituir o senhor Jorge 
Manuel da Costa Batalha (GCEPP), que comunicou a sua ausência, nos termos do n.º 2 
do artigo 78.º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro.  

Os senhores Licínio Pereira (GCEPP), Carlos Manuel Sousa Policarpo (GCEPP), 
Carla Alexandra Pereira Fernandes Delgado (GCEPP), David Pedrosa Antunes (GCEPP), 
João Carlos Rodrigues Viola (GCEPP), Sara Alexandra Oliveira Nunes (GCEPP), Rui 
Vasco Pereira Serpa Malheiros Cativo (GCEPP), Nuno Miguel Nobre Leitão (GCEPP) e 
Joana Mafalda Batista Valério (GCEPP) por serem os membros que se seguiam nas 
respetivas listas, também comunicaram a sua ausência. 

Assistiram à sessão o Presidente da Câmara, senhor Henrique Bertino Batista 
Antunes (GCEPP), em cumprimento do estabelecido no n.º 2 do artigo 48.º da Lei n.º 
169/99, de 18 de setembro, e os Vereadores, senhores Afonso Rosário Costa Clara 
(GCEPP), Filipe Maia de Matos Ferreira Sales (PSD), Ângelo Miguel Ferreira Marques 
(PS), Cristina Maria Luís Leitão (PSD), Ana Margarida Silva Batalha (PS) e Maria Clara 
Escudeiro Santana Abrantes (CDU). 

A sessão foi secretariada pelo Diretor Municipal de Desenvolvimento e 
Governança do Município de Peniche, Rui Vargas, coadjuvado pela Assistente Técnica, 
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Marina Luísa Duarte Nunes Viola. 
 

COMPOSIÇÃO DA MESA :  
 
Constatando-se que não se encontrava presente o Presidente da Mesa, a senhora 

Primeira Secretária, no exercício de funções de Presidente, solicitou ao representante do 
grupo do Partido Socialista que indicasse um substituto, nos termos do n.º 3 do artigo 
17.º do Regimento, tendo sido indicada a senhora Anabela Correia Dias que, de imediato, 
assumiu funções na mesa. 

 
PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 
1) APRECIAÇÃO DA INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA CÂMAR A ,  

ACERCA DA ATIVIDADE DO MUNICÍPIO ,  BEM COMO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA 

DO MESMO :  2  –  55:32 
 
A Assembleia Municipal, em cumprimento da alínea c) do n.º 2 do artigo 25.º do 

Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, apreciou a informação escrita do senhor 
presidente da Câmara, Henrique Bertino, acerca da atividade do Município, bem como 
da situação financeira do mesmo. 

 
2) APRESENTAÇÃO DE PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO À CÂMARA MUNICIPAL 

POR PARTE DOS PRESIDENTES DE JUNTA DE FREGUESIA :  
3  –  19: 

No cumprimento do n.º 7 do artigo 38.º, Subsecção III, do Regimento da 
Assembleia Municipal de Peniche, usaram da palavra os senhores Presidente de Junta de 
Freguesia de Ferrel, da Serra d´El-Rei, de Atouguia da Baleia e de Peniche. 

 
3) APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

REVOGAÇÃO DA DELIBERAÇÃO N .º 39/2022,  DE 30  DE SETEMBRO DE 2022,  NO 

QUE CONCERNE À AUTORIZAÇÃO PARA A ASSUNÇÃO DO COMPROMISSO 

PLURIANUAL ,  REFERENTE AO APOIO FINANCEIRO DO PROJETO DE 

ARRELVAMENTO DO SINTÉTICO DO CAMPO DESPORTIVO DA SERRANA :  
 3  –  21:44 

Deliberação n.º 27/2023: Submetida a proposta (n.º 1768/2023) da Câmara 
Municipal a votação nominal, de braço no ar, a Assembleia Municipal de Peniche 
deliberou, nos termos da alínea c) do n.º 2 do artigo 167.º e do n.º 6 do artigo 169.º do 
CPA, por unanimidade, com vinte e dois (22) votos a favor, dos membros eleitos pelo 
Grupo de Cidadãos Eleitores Por Peniche (7), pelo Partido Social Democrata (6), pelo 
Partido Socialista (5), pela Coligação Democrática Unitária (3) e pelo Chega (1), revogar 
a deliberação n.º 39/2022, de 30 de setembro de 2022, no que concerne à autorização para 
a assunção dos compromissos plurianuais, referentes ao apoio para o Projeto de 
Arrelvamento Sintético do Campo Desportivo da Serrana, nos termos da alínea c) do n.º 
1 do artigo 6.º da Lei n.º 8/2012, de 21 de fevereiro. 
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5) APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE CONTABILIDADE –  CARGO DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU :  
 
Deliberação n.º 28/2023: Submetida a proposta (n.º 1572/2023) da Câmara 

Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com doze (12) 
votos sim, sete (7) votos em branco e três (3) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Contabilidade - cargo dirigente 
de 4.º grau, com a seguinte composição: 

Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 

Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dra. Ana Isabel Rodrigues Nunes, Chefe da 
Subunidade de Finanças. 

 
6) APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE CONTRATAÇÃO PÚBLICA E APROVISIONAMENTO DE BENS E 

SERVIÇOS –  CARGO DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU :  
 
Deliberação n.º 29/2023: Submetida a proposta (n.º 1573/2023) da Câmara 

Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com treze (13) 
votos sim, nove (9) votos em branco e zero (0) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Contratação Pública e 
Aprovisionamento de Bens e Serviços - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte 
composição: 

Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 

Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dra. Ana Isabel Rodrigues Nunes, Chefe da 
Subunidade de Finanças. 
 
7)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE GESTÃO DO PATRIMÓNIO E CONTRATAÇÃO PÚBLICA –  CARGO 

DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 30/2023: Submetida a proposta (n.º 1575/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com doze (12) 
votos sim, dez (10) votos em branco e zero (0) votos não, aprovar o júri de recrutamento 



ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE PENICHE * Minuta da Ata da Sessão de 09.10.2023 * Fl. 5 

do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Gestão do Património e 
Contratação Pública - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 

Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 

Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dra. Ana Isabel Rodrigues Nunes, Chefe da 
Subunidade de Finanças. 
 
8)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFI A DO 

NÚCLEO DE SERVIÇOS JURÍDICOS E DE FISCALIZAÇÃO MUNICIPAL –  CARGO 

DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 31/2023: Submetida a proposta (n.º 1576/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com onze (11) 
votos sim, sete (7) votos em branco e quatro (4) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Serviços Jurídicos e de 
Fiscalização Municipal - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 
 Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Arq.ª Paula Cristina Leite Lavado, Chefe da 
Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística. 
 
9)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE SERVIÇOS DE RECURSOS HUMANOS –  CARGO DIRIGENTE 

INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 32/2023: Submetida a proposta (n.º 1577/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com dez (10) 
votos sim, dez (10) votos em branco e dois (2) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Serviços de Recursos Humanos - 
cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 

Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dra. Ana Isabel Rodrigues Nunes, Chefe da 
Subunidade de Finanças. 
 
10)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 
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NÚCLEO DE SAÚDE OCUPACIONAL E GESTÃO DE RISCOS –  CARGO DIRIGENTE 

INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 33/2023: Submetida a proposta (n.º 1578/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com onze (11) 
votos sim, dez (10) votos em branco e um (1) voto não, aprovar o júri de recrutamento do 
procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Saúde Ocupacional e Gestão de 
Riscos - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 
 Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dr. José António Carriço Lopez Rodrigues, 
Coordenador Municipal do Serviço Municipal de Proteção Civil. 
 
11)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A  CHEFIA DO 

NÚCLEO DE FORMAÇÃO ,  RECRUTAMENTO E DESENVOLVIMENTO –  CARGO 

DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 
 Deliberação n.º 34/2023: Submetida a proposta (n.º 1579/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com onze (11) 
votos sim, dez (10) votos em branco e dois (2) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Formação, Recrutamento e 
Desenvolvimento - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 
 Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, Chefe da 
Divisão de Administração e Finanças e Dra. Ana Isabel Rodrigues Nunes, Chefe da 
Subunidade de Finanças. 
 
12)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPO STA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE PLANEAMENTO TERRITORIAL E SIG  –  CARGO DIRIGENTE 

INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 35/2023: Submetida a proposta (n.º 1580/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com onze (11) 
votos sim, seis (6) votos em branco e cinco (5) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Planeamento Territorial e SIG - 
cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 
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 Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Arq.ª Paula Cristina Leite Lavado, Chefe da Divisão de 
Planeamento e Gestão Urbanística e Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, 
Chefe da Divisão de Administração e Finanças. 
 
13)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE GESTÃO URBANÍSTICA E PROJETOS –  CARGO DIRIGENTE 

INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 36/2023: Submetida a proposta (n.º 1581/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com doze (12) 
votos sim, cinco (5) votos em branco e cinco (5) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Gestão Urbanística e Projetos - 
cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte composição: 
 Presidente: Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos: Arq.ª Paula Cristina Leite Lavado, Chefe da Divisão de 
Planeamento e Gestão Urbanística e Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, 
Chefe da Divisão de Administração e Finanças. 
 
14)  APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

COMPOSIÇÃO DO JÚRI DO PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA A CHEFIA DO 

NÚCLEO DE REABILITAÇÃO URBANA E HABITAÇÃO ,  FISCALIZAÇÃO E 

ACOMPANHAMENTO TÉCNICO –  CARGO DIRIGENTE INTERMÉDIO DE 4.º GRAU : 
 

 Deliberação n.º 37/2023: Submetida a proposta (n.º 1582/2023) da Câmara 
Municipal a votação, a Assembleia Municipal de Peniche, no uso da competência prevista 
no n.º 1 do artigo 13.º da Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto, na sua atual redação, deliberou, 
por escrutínio secreto, nos termos do n.º 2, do artigo 31.º do CPA, aprovar, com doze (12) 
votos sim, seis (6) votos em branco e quatro (4) votos não, aprovar o júri de recrutamento 
do procedimento concursal para a chefia do Núcleo de Reabilitação Urbana e Habitação, 
Fiscalização e Acompanhamento Técnico - cargo dirigente de 4.º grau, com a seguinte 
composição: 
 Presidente Dr. Rui Miguel Matos Cosme Vargas Henriques, Diretor Municipal 
de Desenvolvimento e Governança. 
 Vogais efetivos Arq.ª Paula Cristina Leite Lavado, Chefe da Divisão de 
Planeamento e Gestão Urbanística e Dra. Josselène Cristina Oliveira Nunes Teodoro, 
Chefe da Divisão de Administração e Finanças. 

 
APROVAÇÃO DA MINUTA DA ATA :  

 
Deliberação n.º 38/2023: Para efeitos de execução imediata, a Assembleia 

Municipal deliberou aprovar a presente minuta de ata, por unanimidade, que eu, Marina 
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Viola, Assistente Técnica da Divisão de Administração e Finanças, subscrevo e com a 
senhora Primeira Secretária da Mesa, no exercício de funções de Presidente, assino, nos 
termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo do anexo um da lei número 
setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze de setembro. 

 
ENCERRAMENTO :  

 
Sendo vinte e três horas e cinquenta minutos do dia nove de outubro, a senhora 

Primeira Secretária da Mesa da Assembleia Municipal, no exercício de funções de 
Presidente, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, se irá lavrar a respetiva 
ata, com base na presente minuta. 

 
A Primeira Secretária da Mesa da Assembleia Municipal, 

no exercício de funções de Presidente, 
 

(assinado no original) 
_____________________________________ 

 
A Assistente Técnica da Divisão de Administração e Finanças,  

 
(assinado no original) 

_____________________________________ 


